



**У січні 2013 року святкує
свій ювілей
МИРОНЕНКО ВІКТОР
ПАВЛОВИЧ
доктор архітектури, професор
академик УАА**

Мироненко В.П. 1953 р.н., почав трудову діяльність у Промбудпроекті, Харківпроекті, Діпропроекті та ін. установах. З 1975 року працював у Діпровузі у архітектурно-будівельному від-ділі. З 1980 року працює в ХІБІ - ХДГУБА спочатку інженером науково-дослідного сектору, після

закінчення аспірантури у 1986 р. асистентом, доцентом, професором, завідувачем кафедрою ди-зайну архітектурного середовища (1996). З 1986 р. зам. декана, а з 1990 по 2001 року працював де-каном архітектурного факультету Харківського державного технічного університету будів-ництва та архітектури ХНУБА). Під час деканства В.П.Мироненка архітектурний факультет став потуж-нім науково-навчальним підрозділом університету. Було створено ряд нових кафедр: дизайну архітектурного середовища, реставрації та реконструкції архітектурних об'єктів, урбаністики, інноваційних технологій дизайну архітектурного середовища. Сформульована концепція розвитку двуступеневої системи навчання по напрямку «Архітектура» В той же час, після досить великого терміну була відновлена Спеціалізована рада по захисту докторських та кандидатських дисер-тацій по спеціальностям – теорія архітектури, реставрація пам'яток архітектури та ергономіка. З цього часу архітектурний факультет досить впевнено почав готувати наукові кадри не тільки для університету, а і для всієї України. Будучи деканом архітектурного факультету, В.П.Мироненко перший започаткував докторську плеяду фахівців на факультеті. Доктор архітектури (2000 р.), професор з 2001 року. Член-кореспондент Української академії Архітектури (2003). Дійсний член Україн-ської академії Архітектури (2009). Член спілки Архітекторів України. Професор ряду університетів Польщі, Росії, України.

Мироненко В.П. досвідчений спеціаліст у галузі архітектурної ергономіки не тільки в Україні, але далеко за її межами. Починаючи з 1996 року він очолив новий напрям підготовки «Дизайн архітектурного середовища» і сформував однойменну кафедру, якою керує по сьогоднішній день. Підготував не один десяток фахівців - архітекторів. Під його керівництвом архітектурний факультет став одним із провідних не тільки на Україні, але й серед країн СНГ. Доктор архітектури, професор В.П. Мироненко - відомий науковий фахівець. Він розвинув новий напрямок ерго-номічних досліджень в архітектурі - теорію оптимізації архітектурного середовища. Заслуговують уваги запропоновані ним методологічні засади ергономічного забезпечення архітектурного проектування. Глибокі теоретичні розробки професор Мироненко В.П. поєднує з втіленням в практику результатів досліджень. Цикл досліджень (2000-2013) по підвищенню комфортності архітектурних об'єктів, комплексів та житлових забудов міст України втілені в архітектурно-будівельний комплекс і дали значний соціально-економічний ефект. Він має у своєму активі 2 підручника (Україна), підручник і навчальний посібник, 3 монографії (Росія) і понад 250 наукових праць. Професор Мироненко В.П. створив наукову школу. Під його керівництвом підготовлено 56 магістрів, 20 кандидатів наук та 5 докторів по спеціальностям теорія архітектури, містобудуванню, будівлям та спорудам, дизайну. Зараз він є науковим керівником 6 аспірантів й консультантом 4 пошукувачів докторських дисертацій. З 2000 по 2011 року В.П. Мироненко плідно працює в Експертній раді (ВАК) Департаменту по підготовці кадрів вищої кваліфікації Монмолодьспорту та в фаховій раді Міністерства освіти і науки України. Експерт з архітектури Міжнародного Фонду MFPB (Італія, Флоренція, 2003 р.). При його активній діяльності вперше при Харківській державній академії дизайну та мистецтва у 2000 році була створена спеціалізована рада по захисту кандидатських дисертацій, де він працював головою спеціалізованої ради по захисту дисертації з технічної естетики (дизайну) та мистецтвознавства з 2000 по 2006 рр. Член спеціалізованої ради по захисту дисертації з теорії архітектури, реставрації пам'яток архітектури (з 2000р., ХНУБА).

За значні досягнення у науковій діяльності у жовтні 2006 року став переможцем конкурсу «Ліпший науковець Харківщини». Його нагороджено золотою медаллю, знаком та грамотою Міністра науки та освіти України. Не зважаючи на свій високий науковий авторитет Віктор Павлович є людина скромна, поважна і має велику повагу у колег та студентів. Бажаємо В. П. Мироненко творчої наснаги та наукового довголіття.

Кафедра дизайну архітектурного середовища